
 ارتقا آموزش بالینی دانشکده پرستاری و مامایی دانشگاه علوم پزشکی اصفهان و هدف کلی: توسعه

 با محوریت فراگیر و استاد بالینی بالینی بررسی و ارتقا وضعیت کلی آموزش .1 اهداف اختصاصی:               

ف
ردی

زمان  مسئول اجرا شرح فعالیت 

 شروع 

زمان 

 پایان

پایش  شاخص نحوه پایش چگونگی اجرا

 یابیارزش یا 

 ملاحظات

)  یآموزش سنجی نیاز و موقعیت تحلیل 1

 در داساتی و فراگیران مشکلات بررسی

 (بالینی آموزش حوزه

، اعضای EDOمدیر 

 کمیته آموزش بالینی

0اردیبهشت

0 

اسفند 

00 

 انجام پروژه تحقیقاتی توسط کمیته

 بالینی

نتایج  تحلیل 

مصاحبه و 

 پرسشنامه

ارسال گزارش از 

 پیشرفت کار

 

تدوین محتوای آموزش بالینی مولتی  2

مدیا) پروسیجرها و نحوه کار با 

 تجهیزات پزشکی تخصصی(

، اعضای EDOمدیر 

 کمیته آموزش بالینی

هر نیمسال 

 تحصیلی

ادامه 

 دارد

  تعداد محتوا ارائه محتوا مدیا مولتی محتوای تولید

اندارد استبالینی مبتنی بر  ارائه آموزش 3

 های بالینی

، اعضای EDOمدیر 

 کمیته آموزش بالینی

هر نیمسال 

 تحصیلی

ادامه 

 دارد

ر د استاندارد های بالینی گنجاندن

   طرح درس بالینیمنایع 

بررسی طرح درس 

بالینی و نظر سنجی 

 دانشجواز 

بازخورد از 

 دانشجو

 

 بالینی آموزش حوزه در اساتید توانمندسازی  .2 اهداف اختصاصی: 

 های کارگاه نیاز سنجی و برگزاری 

 روش بر تمرکز با اساتید توانمندسازی

 بالینی تدریس مجازی و نوین های

با  EDOمدیر 

، EDCهمکاری 

اعضای کمیته 

آموزش بالینی و 

 هایگروه همکاری

 آموزشی

ادامه  00خرداد 

 دارد

گزارش برگزاری  برگزاری کارگاه

 کارگاه

  تعداد کارگاه

 های کارگاه برگزارینیاز سنجی و  

 بر تمرکز با اساتید توانمندسازی

 تجهیزات با کار نحوه و پروسیجرها

 پزشکی

، اعضای  EDOمدیر 

کمیته آموزش بالینی 

 هایگروه و همکاری

 آموزشی

ادامه  00خرداد 

 دارد

گزارش برگزاری  برگزاری کارگاه

 کارگاه

  تعداد کارگاه

با  EDOمدیر  حرفه ایبرگزاری راندهای بین  

،  HEDOهمکاری 

اعضای کمیته 

  آموزش بالینی

ادامه  00خرداد 

 دارد

گزارش برگزاری  برگزاری راند 

 راند

  تعداد راند



  



 

 

 هدف کلی: توسعه و ارتقا آموزش بالینی دانشکده پرستاری و مامایی دانشگاه علوم پزشکی اصفهان

 .  توسعه کاربرد روش های نوین آموزش و ارزشیابی بالینی 3 اهداف اختصاصی:               

 

ردی
زمان  مسئول اجرا شرح فعالیت ف

 شروع 

زمان 

 پایان

شاخص پایش  نحوه پایش چگونگی اجرا

 یا  ارزشیابی

 ملاحظات

بکارگیری روش های نوین و  1

بالینی آموزش حضوری -مجازی

 و دریافت بازخورد از دانشجویان

 

 اعضای ،EDO مدیر

 یبالین آموزش کمیته

 

 00خرداد 

 

ادامه 

 دارد

 آموزش بالینی برگزاری

 حضوری-مجازیتلفیقی 

  ارائه گزارش ارسال گزارش

بکارگیری روش های ارزشیابی  2

 بالینی نوین و ارزیابی نتایج آن ها

 اعضای ،EDO مدیر

 یبالین آموزش کمیته

 

 00خرداد 

 

ادامه 

 دارد

ته توسط کمیانجام پروژه تحقیقاتی 

 بالینی

ارسال گزارش از 

 پیشرفت کار

  ارائه گزارش

  ارشد کارشناسی و کارشناسی دانشجویان بوک لاگ بازنگری و توسعه 4اهداف اختصاصی:  

توسعه، بازنگری و ویرایش لاگ  1

 و کارشناسی بوک ها مقاطع 

 ارشد کارشناسی

، اعضای EDOمدیر 

  ،کمیته آموزش بالینی

 رابطین همکاری با

 اعضای و بوک لاگ

 ارزشیابی کمیته

تشکیل کارگروه،  بررسی تغییرات  00 99

کوریکولوم،  ویرایش و بازنگری 

 لاگ بوک ها

ارسال گزارش 

 پیشرفت

  صورت جلسه

 بالینی آموزش کمیته در ها کارآموزی از بازدید گزارش تحلیل و بالینی آموزش در نظارتی استانداردهای سازیپیاده  5اهداف اختصاصی:  

تدوین استاندارد ها و چک  

 های نظارتیلیست

، اعضای EDOمدیر 

 کمیته آموزش بالینی، 

 هایگروه همکاری با

 آموزشی

ادامه  99

 دارد

 لیست تدوین استانداردها و چک

 های نظارتی

  جلسهصورت ارسال گزارش

های نظارتو تحلیل انجام  

 ایدوره

 ی،بالین آموزش کمیته

 هایگروه همکاری با

 آموزشی

هر نیمسال 

 تحصیلی

ادامه 

 دارد

  جلسهصورت گزارش نظارت برنامه نظارت


